
KISBÍRÓKISBÍRÓ
77 ..

XXV. évfolyam, 2017. szeptember 16.

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

WWW.KISUJSZALLAS.HU

Újabb sikeres pályázatok

Energiatakarékosságról, benne többek
között a napenergia hasznosításáról

szólnak legújabb sikeres pályá-
zataink. A napenergia mint megújuló
energiaforrás napelemek formájában
könnyen telepíthető, nem szennyezi a

környezetünket, és nagyságrendekkel
olcsóbb is a hagyományos energia-

forrásoknál. Városunkban ennek köszön-
hetően már több középület energiaellátása, áramfogyasztása vált
takarékosabbá. Lehet azonban további költségeket megtakarítani
épületeink szigetelésével, a korábbiaknál jobb hatásfokú eszközök
– például világítótestek, gázkazánok – alkalmazásával. A
környezetbarát és olcsóbb energiafelhasználás feltételeinek
megteremtése azonban olyan befektetést igényel, mely
beruházásokat viszonylag hosszú, tíz-tizenkét év megtérülési
idővel számolunk. Ezért olyan pályázatokat készítettünk, amelyek
sikeressége esetén újabb energiatakarékos megoldásokat
valósíthatunk meg, hosszabb távon is gondolkodva. Örömmel
számolok be arról, hogy legújabb három, 100%-os
támogatási intenzitású pályázatunk sikerességének
köszönhetően újabb három középületünknek – a
Városházának, a Vigadónak és a szociális otthon két
épületének – energiafelhasználása lesz hamarosan
környezetkímélőbb és olcsóbb. 

Városháza

A Városházán hőszigetelésre, napelemek felszerelésére és
a nyílászárók cseréjére, felújítására kerül sor. Mivel az
épület műemlék, természetesen figyelembe vesszük a
műemlékvédelmi hatóság véleményét, így a külső ablakokat
felújíttatjuk, a belsőket pedig új, fa ablakokra cseréltetjük.
Hőszigetelést kap az épület padlásfödéme, lapradiátorokra
cseréljük a még meglévő gázkonvektorokat, napelemeket
szereltetünk az épület belső udvarára néző tetőzetre. A
Városháza energetikai megújításának eredményeként az épület
energiafelhasználásának éves csökkenése várhatóan 185 000
kW/h lesz, ami kb. 32%-os energiamegtakarításnak felel
meg, a beruházás pedig közel 115 millió Ft-ba kerül.

Vigadó

Szándékunk, hogy a Vigadó áramfelhasználását részben
vagy egészen megújuló energia felhasználásával váltsuk ki.

A tetőzetre egy 49,5 kW-os napelemes rendszert telepítünk,
amitől azt várjuk, hogy fedezni fogja a Vigadó
energiafogyasztásának kb. 80%-át, és az épület hosszabb távon
önfenntartóvá válhat az áramfogyasztás tekintetében. A
beruházást megkönnyíti, hogy a 2015-ben elkészült felújítás
kiterjedt az elektromos hálózat korszerűsítésére is, így ezt a
napelemes rendszer telepítésekor már nem kell elvégezni.
A beruházás költsége 32 millió Ft. 

Kisújszállási Térségi Szociális Otthon
és Alapszolgáltatási Központ

Újabb lépéseket teszünk annak érdekében, hogy a
Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási
Központ lakói jobb körülmények között élhessenek.

A mostani sikeres pályázati program az otthon két épületének
energetikai megújítását tervezi: a „pavilonét”, melynek 53,
valamint az „új” épületét, amelynek pedig 38 lakója van. A
pavilon kétszintes, lapos tetős épület. A könnyebb közlekedés
érdekében akadálymentesíteni fogjuk és liftet építünk,
valamint akadálymentes mosdókat alakítunk ki. Az energetikai
felújítás keretében korszerűekre cseréljük a nyílászárókat,
hőszigeteljük a falakat, a födémet, újabb napelemeket
létesítünk, és lecseréljük a régi kazánt.

Az „új”-nak nevezett épület már több mint huszonöt éves. Az
energetikai megújítás keretében ez az épület is új hőszigetelést
és nyílászárókat kap, továbbá akadálymentes mosdót is
kialakítunk. Mindkét épületben energiatakarékosra cseréljük a
lámpatesteket. A Szociális Otthonban tervezett munkálatok
189 millió Ft-ba kerülnek, az energetikai beruházásoknak
köszönhetően pedig a két épület éves energiafogyasztása
212 000 kW/h mennyiséggel csökken, ami kb. 40%-os
megtakarítást jelent.

A nyertes pályázatainkról kapott örömteli hírek után elkezdtük
a megvalósítások háttérmunkáit, a szükséges tervek,
engedélyek beszerzését, közbeszerzések elindítását. Maguk a
munkálatok jövőre, 2018-ban valósulnak meg. A
beruházások kivitelezése bizonyosan jár majd némi
kényelmetlenséggel, emiatt az érintettek megértését és
türelmét kérem. Az összesen 336 millió Ft értékű
energetikai beruházások eredményei közvetve vagy
közvetlenül mindannyiunk érdekeit szolgálják. 

Kecze István polgármester
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KUN ÜNNEP A VAJDAHUNYAD VÁRBAN

A Magyar Mezőgazdasági Múzeum – Illéssy Ádám
emeritus nagykun kapitány közbenjárásával –
szeptember első hétvégéjére meghívta a Kis- és
Nagykunságot, hogy mutassa be azt a gazdag
örökséget, amit ezen népcsoport leszármazottai
őriznek a kézművesek munkáiban, a változatos egyedi
ízekben, vagy éppen az előadóművészet területén. A
múzeum megkereste Kecze Istvánt, a Nagykun
Hagyományőrző Társulás elnökét, hogy segítse ennek
a programnak a sikerét. Így a társulás felvállalta a
programelemek koordinálását, együttműködve a
Magyar Mezőgazdasági Múzeummal azért, hogy ez a
bemutatkozás egy sokrétű fesztivál formájában
valósulhasson meg. Így ezen a hétvégén bemutat-
kozhattak a Kunság kézművesei, ízei, de színpadi
program keretében a népes számú közönség
megismerhette a kunsági tánccsoportokat, nóta-
köröket, citerásokat, a tárogatósokat sok-sok színes
programon keresztül. Képes összeállításunkban
tekintsék meg a hétvége pillanatait képekben!

(Szerk.)
Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter, városunk országgyűlési

képviselője nyitotta meg a Kun Ünnepet

Nem maradhatott el Angyal
Ferenc citeramuzsikája sem

Kecze István, a Nagykun
Hagyományőrző Társulás nevében

köszöntötte a vendégeket

A Nagykun Táncegyüttes ifjúsági csoportjának fergeteges színpadi
produkciója sokakat magával ragadott

A ’48-as
Olvasókör
népdalkörei
színes kunsági
dalokból adtak
ízelítőt

Sokan voltak kíváncsiak a kunok színes forgatagára

...és a kunhímzőink is

Bemutatkoztak a csipkeverőink…
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Az NMI Művelődési Intézet mint szakmai
együttműködő partner vesz részt Kisújszállás

és a térség helyi értékei és értéktárai
nyilvánosságának megteremtésében.

A Nemzeti Művelődési Intézet a hagyományőrző
és népművészeti csoportok, helyi közösségek kulturális
csoportjai, népzenei és néptánc együttesek fellpésében

és programjaiban működött közre.

10.00 órakor a Rendezvénytéren: 
FESZTIVÁLMEGNYITÓ
Köszöntőt mond: Kecze István polgármester
és Kovács Sándor, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Közgyűlés Elnöke
Főzőverseny megnyitása, a „Virágos Kisújszállásért”,
a „Legszebb konyhakertek” és a „Fogadj örökbe egy 
villanyoszlopot!” versenyek eredményhirdetése

10.00 órától a Nyár utca – Rákóczi utca területén:
KÁPOSZTÁS ÉS BOGRÁCSOS ÉTELEK
főzőversenye 

11.00-13.00-ig a Rendezvénytéren: 
NÉPTÁNC- ÉS NÉPZENEI GÁLA
Közreműködnek: a Nagykun Ifjúsági Táncegyüttes,
a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola néptánc- és 
népzenei tagozatának csoportjai, kísér a Bürkös 
zenekar

10.00 órától: BETYÁRTANODA, HAGYOMÁNYŐRZŐ 
KELEVÉZEK, MESTERSÉGEK UTCÁJA, KEREGE 
HAGYOMÁNYŐRZŐ CSOPORT JURTÁJA, TINTALÓ 
CIRKUSZ, HÖRÖMPŐ CIRKUSZ, SZABAD LOVAGOK 
RENDJÉNEK TÁBORA, ZÖLD SÁTOR, KEMENCÉS 
ÉTELEK A SZABADTÉRI KEMENCÉNÉL

10.00–17.00 óráig a Városháza dísztermében: 
KUNRÓZSÁTÓL A BOKORVIRÁGIG – kiállítás
a nagykunsági hímzésekről

10.00 órától a Zenepavilonban:
ZÖLDSÉGKUPA – versenykategóriák: tökfélék, 
gyökérzöldségek, paprika, paradicsom. Keressük a 
legméretesebb terményeket!

10.30 órától a Nagykun klub udvarán:
NAGYKUNSÁGI NÉPDALKÖRÖK
ÉS CITERAZENEKAROK MŰSORA
Közreműködnek: a ’48-as Olvasókör népdalkörei,
Angyal Ferenc citerás, Ecsegfalvi Vadvirág 
Népdalkör, Túrkevei Madarász Károly Népdalkör, 
mezőtúri Tücsök Citerazenekar

10.30 órától a Papi Lajos Alkotóházban:
PÁLINKAVERSENY – nevezés a helyszínen
8-10 óráig, 3 dl pálinkával

11.00 órától: Pálinkafőzési szaktanácsadás

10.30 órától a Papi Lajos Alkotóházban:
KISÚJSZÁLLÁS (SZALMA)KÉPEKBEN – a Szalma- 
és Csuhéfonók Baráti Társasága Egyesület kiállításának 
és vásárának megnyitója

13.00 órától a Rendezvénytéren:
ÉNEKLŐ SZAKÁCSOK – Kolostyák Gyula,
Drágán Lajos, Monzinger Ferenc nótaműsora

13.30 órától az iskolaudvaron:
MONOKI KÁLMÁN ÉS BARÁTAINAK 
VADÁSZÍJÁSZ BEMUTATÓJA 

14.00 órától a Rendezvénytéren: 
PETER SRAMEK műsora 

14.30 órától a Nagykun klub udvarán: 
NAGYKUN ZENEUDVAR – ETNOROM koncert 

15.00 órától a volt játszótér területén:
HORGÁSZNI TILOS! – bábelőadás 0-99 éves korig 

15.15 órától a Rendezvénytéren:
SZABÓ ÁDÁM műsora 

16.00 órától a Rendezvénytéren:
EREDMÉNYHIRDETÉSEK

16.00 órától a Nagykun klub udvarán:
NAGYKUN ZENEUDVAR –
BORDÓ SÁRKÁNY RÉGIZENE REND koncert 

17.15 órától a Rendezvénytéren: 
IRIGY HÓNALJMIRIGY műsora

17.45 órától: a volt játszótér területén:
LOVAGI TORNA
Közreműködik: KISÚJSZÁLLÁSI
SZABAD LOVAGOK RENDJE 

18.15 órától: a Nagykun klub udvarán: 
NAGYKUN ZENEUDVAR – CANARRO koncert 

20.00 órától a Rendezvénytéren:
HOOLIGANS koncert 

22.00-02.00 óráig a Nagykun Klub udvarán: 
NAGYKUN ZENEUDVAR – DECIBAND HÁZIBULI 

2017. szeptember 23. Kisújszállás
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Megkérdeztük…
Hogy tetszett Önnek a „Városnapok”

programja?

Illéssy Ádám
emeritus nagykun kapitány

Nagyszerűnek tartom, ahogy ez a város, Kisújszállás egy majdnem egész hetes
programsorozattal emlékezett meg újratelepülésének 300. évfordulójáról. Magam is több
eseményen rész vettem, sok megható pillatatot őrzök magamban. Legjobban a rakamazi
emléktúra részvevőinek megérkezése fogott meg, az a pillanat, amikor az egyik huszárt
meghatódni láttam az érkezés perceiben. Gaál Kálmán hajdani polgármester szobrának
avatására is szívesen gondolok vissza, a szobor lenyűgöző alkotása Györfi Sándor
szobrászművésznek! Példaadó, milyen nagy számban jöttek el a család tagjai! Csodálom a
kisújszállásiakban azt az összetartást, hogy amikor a város ügyeiről van szó, akkor mindig
össze tudnak fogni. Ezt a különös erejű összefogást érzem mindig augusztus 20-án is,
amikor eljövök az ünnepségre, és látom, érzem a testvértelepülések, közöttük a magyar
ajkúak összetartását, ragaszkodását, a találkozások boldog örömét, különösen a

Vajdaságból érkezők esetén. Sajnálom, hogy minden programon nem vehettem részt, de jövök máskor is. Kedves feleségem, Osváth Judit is ragaszkodik
velem együtt Kisújszálláshoz, ezért is néztük meg a kisújiak nagyszerű szereplését a budapesti Kun Ünnep rendezvényén is. Büszkeség, öröm és köszönet
a kisúji fellépőknek! Szép és gazdag programokkal emlékezett meg a város az évfordulójáról, csak elismerni tudom.

Buzgán Károlyné
nyugdíjas

Nagy örömmel vettem részt a
rendezvényeken a baráti körömmel együtt.
A sokszínű programok közül mindenki
kedvére válogathatott.  Az Experidance
Táncszínház műsora fergeteges volt, örülök,
hogy részese lehettem az előadásnak! Gaál
Kálmán szobrának a felállítása nemes
gesztus volt a városvezetés részéről. Kellemes

emlék marad az operettgála és a The Bits zenekarral a régi Beatles
együttes slágereinek meghallgatása a Vigadóban, ahol még táncra is
perdültek a parketten a párok! Személyes munkámmal is hozzájárultam
a városnapokhoz: a Nyugdíjas Klub asszonyaival többféle süteményt
készítettünk és a vendégeket, lakosokat kemencében sütött
finomságokkal kínáltuk.  Gratulálok a városnapok szervezőinek,
nagyon jó volt!

Lejegyezte: Pádár Kálmánné

Madarász Józsefné nyugdíjas, 
Gaál Kálmán, városunk hajdani
polgármesterének dédunokája

Amikor felmerült a szoborállítás gondolata,
és az összefogással elkészült, örömmel
elvállaltam a polgármester úr felkérését,
hogy közreműködjek a leleplezésénél. Jelen
volt az egész családom, és büszkeséget
éreztem nagy elődöm iránt, aki sokat tett
Kisújszállásért. A rakamazi emléktúra

lovasait is örömmel fogadta a város lakossága és a testvértelepülések
vendégei.  A török tánccsoport fiatalos, lendületes, különleges műsort
adott elő. A városnapok több programjában is részt vettem.  Ott voltam
Szent István szobrának koszorúzásán, és utána a Vigadóban a városi
ünnepségen is. Balázs Péter színművész díszpolgári kitüntetésének
nagyon örültem, hiszen kislánykorom óta ismerem őt.  A műsor is
tetszett.  Csukás István verse, és a négy művész műsora jó hangulatot
teremtett. Minden díjazottnak gratulálok, további jó munkát kívánok!

Lejegyezte: Pádár Kálmánné

Írtunk és szóltunk az idei évi kalendáriumban, a Kisbíró oldalain,
ünnepségeinken, közösségi programjainkon – arról, hogy ez az év más,
mint a többi. Más, mert kerek évfordulókat hordoz, melyekkel fontos
eseményekre irányítja figyelmünket: az 500 évvel ezelőtti
reformációra, Kisújszállás újratelepülésének 300. évfordulójára, a 200
évvel ezelőtt született Arany János és Nagy Imre költőkre.

Ezért a 2017-es esztendőt Kisújszállás krónikája ünnepi kulturális
emlékévként jegyzi. Az ebből az alkalomból szervezett rendezvények
sorában az augusztus 15-20. közötti Városnapok előkelő helyet
foglalnak el sokszínűségük, értékeket bemutató és értékeket teremtő
voltuk miatt. Augusztus 15-ét a GONDOLAT napjának neveztük, afféle
„ünnepi ráhangolódásként”, egy Fergeteges Experidance táncszínházi
előadással. Hogy a jókedv vegyen bennünket körül, a következő napot
a DERŰ napjának neveztük el, és vidám programokkal töltöttük meg.
Augusztus 17. napja a HAZATÉRÉSről kapta a nevét, hiszen ez az a nap,
amikor bujdosásból, menekülésből – háromszáz évvel ezelőtt –
visszatérhettek eleink lakhelyükre. Ezen a napon érkeztek meg
hozzánk partnertelepülési vendégeink, e napon jelentettünk meg
könyvet Kunrózsától a bokorvirágig címmel, fogadtuk az eleink útját
megismétlő lovasokat, felavattuk hajdani városépítő polgármesterünk,
Gaál Kálmán szobrát, majd hagyományos kemencés süteményeket
kóstolhattunk… Szép nap volt. Másnap az idő múlásán
gondolkodhattunk: mit jelent 300 év egy város és az ember életében?
Köztéren állítottuk ki a tavaly elnyert Hild-díjat, időkapszulában
üzentünk a jövőnek, fotósaink pedig kiállításon mutatták be az idő
ihletésében született képeiket – ez a nap volt tehát az IDŐ napja.
Augusztus 19-én a Magyarok Kenyere megyei rendezvényét fogadtuk
és szerveztük, feledhetetlen várostörténeti táncjátékkal, a kisújszállási
és a sepsiszentgyörgyi néptánccsoport közös előadásában. Tűzijáték,
koncertek oldották a napot, amely mi másról kaphatta volna a nevét,
mint az ÉLETről? … Aztán elérkezett Szent István királyunk ünnepe,
amelyet mi a JÖVŐ napjának neveztünk, hiszen nagy királyunk
törvényeivel és erkölcsi útmutatásaival megalapozta eddigi ezeréves
létünket: jövőt adott. Az ő örökében, testvértelepüléseinkkel együtt
tartottuk meg ünnepünket, ismertük el a városunk közösségéért
kiemelkedően sokat tevők munkáját, és szívünket-lelkünket
megnyitottuk színművészek előadásában látott-hallott versek, dalok
előtt… Minderre hírlevelünkben néhány képpel emlékezünk,
hosszabban pedig a jövő évi városi krónikában, a 2018. évi
kalendáriumunkban.  

E helyen is tisztelettel megköszönöm mindazok munkáját, akik
bármilyen módon részesei voltak a „Városnapok” programjai sikeres
megvalósításának. Külön megköszönöm a lakosság nyitottságát,
támogató érdeklődését a programjaink iránt.

Kecze István polgármester

VÁROSNAPOK 2017
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PÁLYÁZAT 
INTÉZMÉNYVEZETŐI ÁLLÁS BETÖLTÉSÉRE

Kisújszállás Város Önkormányzata a közalkalmazottak
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján
pályázatot hirdet a Kisújszállási Művelődési Központ és
Könyvtár igazgatói (magasabb vezetői) munkakörének
betöltésére. A megbízás időtartama öt év (2017. november 1. -
2022. október 31.)

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges
feladatok: a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár vezetése,
az intézmény magasabb vezetői feladatainak ellátása, Kisújszállás
kulturális életében közösségi színtér és kulturális programok
biztosítása, a Vigadó (székhely), az Arany János Városi Könyvtár, a
Művelődési Ház, a Papi Lajos Alkotóház, a Néprajzi Kiállítóterem és a
Tájház (mind együtt telephelyek) működtetése. Felel az intézmény
szakszerű, törvényes és hatékony működéséért, takarékos
gazdálkodásért. A pályázatot Kecze István polgármesternek címezve,
írásban (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.) egy példányban kell
benyújtani 2017. október 9-ig. A pályázat(ok) elbírálásának
határideje: 2017. október 31. A munkakör legkorábban 2017.
november 1-jén tölthető be.

A részletes pályázati kiírást az érdeklődők Kisújszállás város
honlapján (www.kisujszallas.hu), valamint a kozigallas.hu
honlapon találják. 

A pályázat iránt érdeklődők a pályázat elkészítéséhez szükséges
tájékoztatásért a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal Szervezési és
Önkormányzati Kapcsolatok Osztályához fordulhatnak a következő
elérhetőségeken: telefon: 59/520-245, e-mail: szervezes@kisujszallas.hu,
cím: 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. 

(Szerk.)

AZ ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJÁN,
2017. október 6-án, pénteken 15.00 órakor 
a Kálvin parkban megemlékezést tartunk

Beszédet mond: Tatár Zoltán, Kisújszállás
alpolgármestere

Ezt követően az Illéssy Sándor Baptista Gimnázium, 
Szakgimnázium és Szakközépiskola 

tanulóinak 
emlékműsorát tekinthetjük meg, melyet

Keserűné Ébner Tünde tanárnő rendezett.

Ezután koszorúkat helyezünk el 
Kossuth Lajos és Illéssy János mellszobránál, 

valamint az 1848/49-es emlékműnél.

Tisztelettel várja a megemlékezőket:
Kisújszállás Város Önkormányzata

Kérjük, hogy akik a megemlékezőkkel együtt szeretnének 
az emlékhelyeken koszorút elhelyezni, e szándékukat 

előzetesen jelezzék a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal 
27. sz. irodájában, az 59/520-246-os telefonszámon

vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail-címen.

Pályázati felhívás
a Vigadó Kávéház üzemeltetésére

(kivonat a részletes pályázati felhívásból)

A Vigadó Kávéház üzemeltetésére 2017. november 1-jétől új
bérlőt keresünk, ezért pályázati felhívást teszünk közzé. A
pályázatokat 2017. október 2-án, hétfőn 14.00 óráig lehet
benyújtani. (Figyelem! Ez nem a postára adási, hanem a kézhez vételi
határidő.) A pályázatokat elektronikusan vagy postai úton várjuk az
alábbi elérhetőségekre:

Vigadó Kulturális Központ, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 7.
Email cím: info@vigadokisuj.hu

A pályázókkal tárgyalni fogunk, és szükség esetén lehetővé tesszük a
pályázataik pontosítását, fejlesztését, amely folyamat eredményeként
az összességében legkedvezőbb ajánlatot adó pályázóval köt bérleti
szerződést a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár. A
pályázókkal várhatóan 2017. október 4-én tárgyalunk, erről telefonon
egyeztetünk időpontot és helyszínt.

A részletes pályázati felhívást, a szükséges mellékletek listáját a
www.kisujszallas.hu, valamint a www.vigadokisuj.hu honlapokról
tölthetik le. 

Janó Lajos igazgató

Ismét tüdőszűrés Kisújszálláson
2017. szeptember 25-én,

továbbá 2017. szeptember 27. és október 27. között
(a 2017. szeptember 26. keddi napot

a szociális otthon lakói számára tartjuk fenn)
a művelődési ház (Kisújszállás, Deák F. u. 6.) kistermében

hétfőn és szerdán 12.30-16.30 óráig
kedden, csütörtökön, pénteken 8.30-12.30 óráig,

október 27-én, pénteken az utolsó napon 8.30-12.00 óráig
lesz szűrés.

Kérjük a lakosokat, hogy a saját egészségük megőrzése érdekében
vegyenek részt az idei tüdőszűrésen. A tüdőszűrés:

- 40 év felett ingyenes és ajánlott,
- beutalóval a 18-40 év közöttiek is igénybe vehetik, de 1700 Ft-ot kell
befizetniük a helyszínen kapott csekken (a beutaló nem évül el, akár 
már e cikk megjelenésekor is előre kérhető a háziorvostól, 
a foglalkozás-egészségügyi, azaz üzemorvostól),
- a Kisújszálláson sem állandó, sem tartózkodási lakcímmel nem 
rendelkező 40 év felettiek is részt vehetnek a szűrésen, nekik nem 
kell beutaló, de 1700 Ft-ot kell csekken befizetniük,
- 18 év alatt a beutalón és az 1700 Ft csekken történő befizetésén túl
szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.

Akiknek szükségük van a leletre, vigyenek magukkal felbélyegzett és
saját nevükre megcímzett borítékot, amelybe tegyenek egy kisebb
papírt, amelyre írják rá a TAJ számukat. A vizsgálat eredményét így
egy későbbi időpontban, postán fogják megkapni. A szűrésre mindenki
vigye magával a TAJ-kártyáját, a lakcímkártyáját és személyazonosításra
alkalmas okmányt (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél). Kérünk
minden 40 év felettit, hogy a saját egészsége érdekében vegyen részt a
szűrésen. A tüdőgümőkór fertőzésen túl a vizsgálat lehetővé teheti a
tüdődaganatok, egyéb légzőszervi betegségek, szív és érrendszeri
betegségek felderítését is. A kezdeti stádiumban észlelt daganatos
megbetegedés jó eséllyel gyógyítható.

A szűrési időpont változtatási jogát a Jász-Nagykun-Szolnok
Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet Tüdőgondozója
fenntartja. Az esetleges gépi üzemhiba miatti időpontváltozásokról
a lakosságot a www.kisujszallas.hu honlapon, a piaci hírmondón és
a városi hirdetőtáblákon keresztül fogjuk tájékoztatni.

Kiss Endre osztályvezető
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Kapubejárók építéséről 

A Kisbíró előző számában már tájékoztattuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy egyéb közutat érintő tevékenység végzése mellett a
kapubejárók építése és felújítása, útcsatlakozás létesítése is csak a
közút kezelőjének hozzájárulásával végezhető – ezt törvény írja
elő. Ugyanakkor a törvény értelmében a közút műtárgyának
minősülő árokba, csatornába vagy más vízelvezető
létesítménybe a közút területén kívüli területekről származó
vizeket bevezetni is csak a közút kezelőjének hozzájárulásával
szabad. 

A közútkezelői hozzájáruláshoz a közutak igazgatásáról szóló
KHVM rendeletben és annak 3. számú mellékletében foglaltak
szerinti adattartalommal kérelmet kell benyújtani. A kérelemhez
egyebek mellett csatolni kell az igénybevételt feltüntető tervet
(helyszínrajz, vázlat, műszaki leírás), a közút érintett szakasza
hossz- és keresztszelvényének rajzát, valamint az igénybevétel
miatt szükséges forgalomszabályozás (korlátozás,
forgalomelterelés) tervét. A kérelem formanyomtatványa
beszerezhető a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal 21-es
irodájában is.

Az ügyintézési határidő általános esetben 21 nap. A közútkezelői
hozzájárulás kiadása díj- és illetékmentes, ugyanakkor a
hozzájárulás nélkül történő építési tevékenység már szankciókat
von maga után, így például a közlekedési hatóság az útcsatlakozás
tulajdonosát (kezelőjét) annak elbontására vagy átépítésére, útügyi
hatósági eljárási díj megfizetésére is kötelezheti.

A lakosság részéről egyre gyakrabban előfordul olyan
megkeresés is, hogy az ingatlan előtti árkot szeretnék lefedni
annak érdekében, hogy a gépjárművek részére megállóhelyeket
alakítsanak ki. Fontos megjegyezni, hogy ez már nem tekinthető
útcsatlakozás, kapubejáró létesítésnek, az ilyen jellegű építési
tevékenység már parkolóépítésnek minősül, amihez útépítési
engedély kell, de sok esetben vízjogi létesítési engedély beszerzését
is előírhatja az illetékes hatóság.

Pintér Gyula, közszolgáltatás-szervezési ügyintéző

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2017-ben

A Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közleményei

hétfői
gyűjtőkörzet

keddi
gyűjtőkörzet

csütörtöki
gyűjtőkörzet

Szeptember 4. Szeptember 11. Szeptember 18.

Október 2. Október 9. Október 16.

November 6. November 13. November 20.

Tisztelt kisújszállási lakosok! 

2017. szeptember 1-jén megkezdődött a 2017/2018-as tanév.
Városunk nevelési, oktatási intézményeinek környezetében a reggeli,
illetve a délutáni időszakban megnövekedik a gyermekforgalom.
Kérem, hogy az iskolák környékén a járművezetők legyenek
figyelmesebbek, közlekedjenek óvatosabban a balesetek megelőzése,
elkerülése érdekében. Az adott időpontokban a Rendőrőrs
munkatársai a Polgárőrség tagjaival közösen biztosítják a fokozott
jelenlétet.

Borók Tibor r. alezredes, őrsparancsnok

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS

JÓ AZ ELŐVIGYÁZATOSSÁG!
Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a fűtési szezon
közeledtével ezen a vidéken is megszaporodik az illegális
fakitermelések, falopások száma, ilyenkor számtalan házaló kínál
olcsó tüzelőt gyanútlan embereknek. 

Az utcákon lassan haladó platós tehergépkocsiról szinte tálcán
nyújtják a nagy üzlet lehetőségét. Sajnos a legtöbb esetben a fát
engedély nélkül termelik ki az erdőből, ami önmagában jogsértő
cselekmény, de a jóhiszemű vevők csak akkor szembesülnek a
kedvezőnek tűnő üzlet következményeivel, amikor a rendőrség
lefoglalja a bűncselekményből származó árut.

Általános tapasztalat emellett, hogy a hihetetlenül kedvező
áron kínált „termékből” az értékesítés során az árusok sokkal
kevesebb mennyiséget adnak át a vevőknek, így megkárosítva
őket, de további veszélyeket rejt magában, hogy a tűzifa
bepakolása során (amit 2-3 ember végez) lehetőség nyílik a
lakóház szemrevételezésére, ahonnan alkalmas pillanatban
különböző értéktárgyakat, készpénzt tulajdoníthatnak el.

Fentiek okán javasoljuk, hogy lehetőség szerint a régi
megszokott, ill. ellenőrzött helyről, pl. a Tüzép-telepről vásárolják
meg a téli tüzelőjüket.

Csak úgy kerülhető el, hogy ilyen bűncselekmény áldozatává
váljanak, ha ügyelnek arra, hogy a lakás bejárati ajtaja, kapuja
zárva legyen, és nem engednek be idegeneket, amíg egyedül
vannak otthon, és gyanús személyek megjelenése, vagy gyanús
eredetű tüzelőt árusító teherautó észlelése esetén:

értesítsék a 112-es központi segélyhívó számot,
vagy a Kisújszállási Rendőrőrs szolgálatos állományát

a 06-20/980-6821 telefonszámon.

A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait
zártan – kezeli.

Borók Tibor r. alezredes , őrsparancsnok

Nyárbúcsúztató, könnyed hangversenyre hívta a város lakóit
szeptember 7-én, 18-órakor a kisújszállási Phoenix Vegyeskar. A
csepergő eső ellenére sokan eljöttek, a zenepavilon környéke
benépesült jókedvű emberekkel. A hangulathoz az előadott műsor is
hozzájárult, hiszen könnyed népdalfeldolgozások és világslágerek
alkották a repertoárt. Köszönjük, hogy eljöttek és meghallgatták
műsorunkat.  A kórus várja Önöket későbbi hangversenyeire is.

Pádár Kálmánné

Egy kis ritmus, egy kis jókedv…

December 1-jén, pénteken a város egész területén!

Tisztelt Ügyfeleink!
A Hulladékkezelő Telep (a dévaványai u. mellett) 

október 1-jéig zárva tart, 
ezen idő alatt a hulladékátvétel szünetel. 

Nyitás 2017. október 2-án, hétfőn.
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CSEHSZLOVÁKIA MEGSZÁLLÁSÁNAK
ÖTVENEDIK ÉVFORDULÓJA

Legyen szerzőtársunk!
Várjuk a legsikerültebb fotókat!

Gratulálunk!

Dr. Petkovich Tamás örökében
A képviselő-testület javaslatokat vár 

Beköszöntött a június, amely sok színt hozott az emberek életébe.
Kizöldült a határ, melyet lovas kocsival tekintettek meg az otthon lakói.
Az udvaron lévő fóliasátrakban zöldségtermesztés folyik, amit
foglalkozás keretében mutattak meg az érdeklődőknek. A zöldségek
közül mindenki választhatott kedvére valót, és el is vihette. Nyár elején
közkedvelt műsorok vetítésére is sor került, leginkább operett és
táncdalfesztivál műfajában. Elindult a strandszezon is júliustól. Keddi
napokon – a vízimádók nagy örömére – a csoport kilátogatott a Kumánia
Gyógyfürdőbe. Ez a program augusztusban is folytatódott. Városnéző
séták keretében megnézték a lakók a Nagykun Zrt. udvarán lévő
szökőkutat és halastót, ahol halakat is etettek. Közben örömmel
fagylaltoztak a városban. Egy alkalommal kerekes székes városnézésre
is sor került, ahol a központban lévő szobrokat és a parkot csodálhatták
meg. Az udvaron lévő diófa hűs lombjai alatt szórakoztató foglalkozást
tartottak a lakóknak. Koruknak megfelelő sport- és szellemi vetélkedőre
került sor. Foglalkozás keretében köszöntik fel a névnapjukat
ünneplőket. Augusztus 20. méltó megünneplésére nagyszabású műsor
keretében került sor, amely nagy tetszést okozott a látogatóknak. A
hosszú, forró nyár hamar elszállt, de mondhatjuk, igen színes,
tartalmas volt.

Váróczi Istvánné

Nyári programok az Idősek Otthonában

Moszkvában 1968-ban nem nézték jó szemmel Alexander Dubcek
reformjait, féltek, hogy az események a magyar 1956-os forradalomhoz
hasonlóan eszkalálódnak. Ezért elhatározták, hogy öt szocialista ország:
Szovjetunió, NDK, Bulgária, Lengyelország, és Magyarország szállja meg
Csehszlovákiát.

Magyar szemszögből különösen érdekes helyzet alakult ki, hogy
magyar katonáknak magyarlakta városokat kellett megszállni, a mai
Szlovákia területén.  A helyiek közül sokan úgy gondolták, hogy a
magyar katonák valóban felszabadító csapatok, Moszkva Dubcek
rakoncátlankodását a Felvidék visszacsatolásával bünteti meg. 

Az ötvenedik évforduló kapcsán vetődött fel a 2018-as kalendárium
szerkesztése közben, hogy jó lenne megszólaltatni Kisújszálláson élő
„megszálló katonák” közül néhányat, hogyan emlékeznek az ötven évvel
ezelőtti eseményekre. Kérjük, hogy aki szívesen idézi fel az akkori
paradox történelmi eseményeket – amelyik hála Istennek, nem kívánt
véráldozatot – jelentkezzenek a kalendárium szerkesztőségénél az 520-
246-os telefonszámon, vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal 27-es
irodájában.

Dr. Ducza Lajos, 
a kalendárium főszerkesztője

Történelmi hagyományok, évfordulók, ünnepek, portrék érdekes
emberekkel, a körülöttünk lévő természet, sport, művészetek… Mind-
mind témája a több mint húsz éve megjelenő Kisújszállási nagykun
kalendáriumnak. Azért is különleges számunkra ez az évkönyv, mert
sok embert megmozgat. Az eddigi években is számos szerzője,
szereplője volt a kalendáriumnak. A 2018-as kiadáshoz is várjuk az
ötleteket. Kérjük, hogy aki szerzőtársunk kíván lenni az évkönyv
elkészítésében, az az 59/520-246-os telefonszámon vagy a Városháza
emelet 27-es irodájában keressen meg bennünket.

Szívesen fogadunk színes riportokat, képeket, tudósításokat,
karikatúrákat, rajzokat, meséket, találós kérdéseket stb. Hívjuk és várjuk
városunk fotósait is: kérjük, küldjék el az elmúlt évben általuk készített
legsikerültebb fotókat, elsősorban azokat, amelyek valamilyen
szempontból Kisújszálláshoz kapcsolódnak. A legszebb, legérdekesebb,
legizgalmasabb fotókat szívesen megjelentetjük!

Szerkesszük együtt a Kisújszállás múltját, jelenét tükröző nagykun
kalendáriumot!

(Szerk.)

Juhász Erzsébet és Hunyadi Károly hatvan évvel ezelőtt, 1957
augusztusában kötött házasságot. E szép évforduló alkalmából
köszöntötte őket és kívánt jó egészséget önkormányzatunk nevében is
Juhász Attila települési képviselő. A jó kívánságokhoz szerkesztőségünk
is örömmel csatlakozik!                                                                               (Szerk.)

Az önkormányzat a város szociális és egészségügyi ellátásában, karitatív
tevékenységekben, az elesett és kiszolgáltatott helyzetben lévők
megsegítésében kiválóan, példamutató emberséggel dolgozó,
munkálkodó személyek és közösségek elismerésére, a tevékenységük
iránti tiszteletadás szándékától ösztönözve, egyben a város kiváló
orvosának, a díj alapításakor 110 éve született dr. Petkovich Tamásnak
emléket állítva, „Dr. Petkovich Tamás Szociális és Egészségügyi Díj”
elnevezésű díjat alapított. 

A kitüntető díjból évente egy adományozható. A díjjal oklevél és
díszes dobozban bronzplakett jár, melynek alkotója Pintér Attila
kisújszállási szobrászművész. A kitüntető díj átadására ünnepélyes
keretek között a szociális munka napja alkalmából rendezett városi
ünnepségen kerül sor. 

Az elismerésre bárki javaslatot tehet. A javaslatnak tartalmaznia kell
a javasolt személy, közösség főbb adatait és az elismerés alapjául
szolgáló tevékenység részletes ismertetését. A javaslatokat 2017.
szeptember 29-ig kell eljuttatni Kisújszállás Város Polgármesterének
címezve a Polgármesteri Hivatalba. (Formanyomtatvány a városi
honlapról tölthető le, valamint a Városháza portáján kérhető.)

(Szerk.)

Kisújszállás Város Önkormányzata
és a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár

szeretettel meghívja városunk nyugdíjasait, szépkorú lakosait

AZ IDŐSEK NAPJA ALKALMÁBÓL
szeptember 30-án, szombaton 15 órakor

a Vigadó nagytermében rendezendő műsoros délutánra

Köszöntőt mond: Dr. Kovács Tibor alpolgármester
Műsorral fellépnek

a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola tanárai és diákjai: 
a Városi Vonószenekar Papp László művésztanár vezényletével, 

Bögös Hanna (cselló), Csípő Márk Dániel
és Gönczi Borbála (ének), zongorán kísér: Orosz Balázs

Meglepetésfilm vetítése

Vendéglátás
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MEGHÍVÓ
Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt

a „Baptista művésztanárok a Zene Világnapján”
címmel megrendezésre kerülő

hangversenyünkre.

Helyszín: Vigadó, 2017. szeptember 29. 17:00

Közreműködnek:
a budapesti Andor Ilona Ének-Zenei Általános 

és Alapfokú Művészeti Baptista Iskola,
a téglási II. Rákóczi Ferenc Magyar-angol Két Tanítási Nyelvű

Baptista Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
és a kisújszállási Baptista Alapfokú Művészeti Iskola

pedagógusai

A belépés díjtalan, támogatójegyek vásárolhatók 
a művészeti iskolában, illetve a helyszínen.

bibliakiallitas.blogspot.hu

A szervező kisújszállási Városvédő és –Szépítő Egyesület,
valamint a kiállított anyag tulajdonosai és rendezői szeretettel várnak

minden kedves érdeklődőt a Kisújszálláson megrendezésre kerülő 
Bibliatörténeti kiállításra.

A kiállítás helyszíne: Piculás Civil Ház
Kisújszállás, Vásár u. 16.

A kiállítás megtekinthető: 2017. szeptember 15-től 29-ig,
hétköznap 8-tól 16 óráig,

ettől eltérő időpontokban külön egyeztetés alapján.
A megnyitó időpontja: 2017. szeptember 15. 17:00 óra

A tárlatvezetés előzetes egyeztetés alapján történik.

Elérhetőség: Kovács Zoltán (rendező, tárlatvezető): 70/378-7779
Nagy Lajos (a szervező egyesület részéről): 30/479-5886

A kiállítás ingyenesen látogatható!

Könyvritkaságok
A régészet számos olyan kéziratos és nyomtatott bibliai kiadást tart
számon, melyek a tudomány és a teológia számára felbecsülhetetlen
értékűek. Ezek a könyvek a világ különböző kutatóintézeteiben,
könyvtáraiban, múzeumaiban találhatók. A modern technika lehetővé
teszi, hogy ezen bibliák hasonmásait a kutatók számára elérhetővé
tegyék.

Történelem egy asztalon
A gyűjtemény segítségével egy kiállításon tekinthetők meg azok a híres,
történelmi jelentőségű Biblia-kéziratok, nyomtatványok, melyek eredeti
példányait lehetetlen egy kiállításon bemutatni.

Alapelv a vallási és lelkiismereti szabadság tiszteletben tartása.

MUNDÉRBA BÚJT TÖRTÉNELEM

Az idén 125 éves Kisújszállási Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
ezzel a címmel szervez kiállítást a Vigadó épületében,

Túri János tűzoltó őrnagy
és a tűzoltó egyesület gyűjteményéből.

A kiállítást szeptember 25. és október 10.
között tekinthetik meg az érdeklődők 

a Vigadó nyitvatartási idejében.

A Kisújszállási Városi Tűzoltó Egyesület
megalakulásának 125. évfordulója

alkalmából
szeptember 22-én, 17:00 órai kezdettel

ünnepséget rendez,
melyre szeretettel várja az érdeklődőket.

Ünnepi program:
17.00 Megjelentek fogadása

17.30 Koszorúzás a laktanya udvarán lévő
Szent Flórián szobornál

18.00 Ünnepélyes állománygyűlés
a Városháza dísztermében

2017. szeptember 23.
8.00 Tűzoltó fecskendők felvonulása

A felvonulás végével egész napos program 
a Városháza parkjában.

ÉRDEKESSÉGEK A BIBLIÁRÓL

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt
előadásainkra

„QUMRÁN REJTÉLYE”
2017. 09. 18. 18:00

„AZ ÖZÖNVÍZ ELŐTTI VILÁG”
2017. 09. 25. 18:00

Az előadás helyszíne: Kisújszállás
Piculás Civil Ház (Vásár u. 16.)

Előadó: Kovács Zoltán bibliaoktató

Gyere, és mutasd meg tehetséged!

A Korda Vince Táncművészeti, Képzőművészeti
és Színjáték Alapfokú Művészeti Iskola 

a 2017/18-as tanévre felvételt hirdet Kisújszálláson 
társastánc szakra.

A képzés heti két délután 1,5-1,5 óra.
A tanulók a tanév befejezésekor bizonyítványt kapnak.

Térítési díj: 6000 Ft/félév.
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben

részesülőknek nincs térítési díj.

Jelentkezés a Vigadóban
Pótbeiratkozás: 2017. 08. 21. – 2017. 09. 29.

További információ az 56/361-245-ös telefonszámon

Vár szeretettel:
a Korda Vince Táncművészeti,

Képzőművészeti 
és Színjáték Alapfokú Művészeti Iskola
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Portugáliában: Kaland és kihívás várt arra a 12 tanulóra, akik
sikeres Erasmus+ pályázatunknak köszönhetően a portugáliai
Barcelos környékén vettek részt háromhetes szakmai gyakorlaton
július 29. és augusztus 19. között. Érthető izgalommal, várakozással
készült mindenki az útra, hiszen a legtöbben nem ültek még
repülőn. 

A szálláshely egzotikus növényekkel körülvett, hangulatos
táborban volt, ahol a szabadidő eltöltésére úszómedence,
futballpálya és egy biliárdozásra, pingpongozásra, csocsózásra
alkalmas terem is rendelkezésre állt. Hét szakács- és pincértanuló
az Atlanti-óceán partján fekvő Apúliában kisebb éttermekben,
három vendéglátóipari szakgimnazista ugyanott egy szállodában
töltötte gyakorlati idejét, ketten pedig a táborhely konyháján
segítettek. A kommunikáció nyelve elsősorban az angol volt, s bár a
helyiek közül sem mindenki értett angolul, illetve a diákok között is
akadtak, akik csak németül tanulnak, a vendégszerető, készséges
portugál vendéglátók minden nehézségen átsegítették őket.

A program helyi koordinátora segített megszervezni a
szabadnapokat. Busszal bejártuk a környék nevezetes, történelmi
emlékekben gazdag városait (Portó, Braga, vagy a legrégibb
portugál város, Ponte de Lima). Mindenhol idegenvezető mutatta
be a fontosabb, történelmi, művészeti jelentőséggel bíró épületeket,
műemlékeket, vagy éppen
sétahajózásra vitték a
társaságot a Douro folyón. A
program nemzetköziségét
erősítette, hogy olasz
diákokkal is összeismer-
kedtünk a szálláshelyen.

Ez a három hét egészen
biztosan maradandó él-
mény lesz minden részt-
vevő számára; ahogy Túri
László tanulónk megfo-
galmazta: „Akinek lehe-
tősége lesz jövőre ide
eljutni, eszébe se jusson
habozni! Mindenképpen
menjen, és élje át ezt a
csodálatos időszakot, mert

felejthetetlen élményben lesz része!”
Grossenhainban: Az Erasmus+ pályázatunk másik részében 12

diák (9 gépi forgácsoló és 3 hegesztő tanuló) 2017. augusztus 13-
26-ig kéthetes németországi szakmai gyakorlaton vett részt a
Drezda melletti településen.

Az első héten hegesztési feladatokat végeztek, mely során a
három hegesztő diáknak sikerült egy nemzetközileg is elismert
hegesztővizsgát is letennie! A vizsga két részből állt: tesztfeladatot
kellett megoldaniuk, és vizsgamunkát kellett elkészíteniük. A
második héten gépi forgácsoló tanműhelyben dolgoztak, itt egy
kisteherautót kellett elkészíteniük. Ez a komplex feladat több
műveletet igényelt: fúrás, menetfúrás, esztergálás, stancolás, kézi és
gépi munkák. Tanulóink fegyelmezetten tevékenykedtek az ottani
oktatók nagy megelégedésére, így örömmel fogadták őket két
fémipari céglátogatáson is. 

A hétvégi szabad program keretén belül Meissen és Drezda
nevezetességeit tekintették meg. Láthatták, hogyan készül a híres
meisseni porcelán, illetve megcsodálták a két város építészeti és
kulturális nevezetességeit.

Tanulóink felismerték, mennyire fontos az idegen nyelv ismerete,
s Oros Dániel tanulónk ekképp foglalta össze élményeit: „Nagyon
örülök, hogy esélyt kaptam, és kijutottam Németországba. Minden

nagyon jó volt, nem lehet
semmire panaszunk. Az
ottani oktatóink nagyon
kedvesek és barátságosak
voltak. A hétvégi prog-
ramok jól megszervezettek,
érdekesek voltak.”

A jelenlegi diákjaink előtt
ismét adott a lehetőség,
ugyanis pályázatunk két
évet ölel fel, tehát 2018-ban
ismétlés következik! Útra fel,
illéssysek!

Toldi Attila igazgató

Márta István 1956. május 29-én született
Kisújszálláson. 17 évesen szerzett szakács
végzettséget, s szakmájában 2006-ig
dolgozott. A Kádas-iskolában konyha-
vezető lett, s közben – a 47 évesek fiatalos
lendületével – az Illéssy-iskolában
érettségi bizonyítványt szerzett. 2006-ban
úgy döntött, hogy 33 év konyhában
eltöltött év és szakmai tapasztalatszerzés
után a szakma átadására fog vállalkozni,
így iskolánk akkor induló szakács-

képzésének alapító atyja és oszlopos tagja lett. Az oktatói állás és
belső motivációja továbbtanulásra késztette, s 2009. december 19-
én az 53 évesek  érettségével boldogan vette át főiskolai diplomáját.
Tanulási életútja bizonyítja, hogy sohasem késő elkezdeni a
tanulást, s bárki képes felépíteni egy szép karriert. 

A pedagógusi eredményes munka nem feltétlenül mérhető
versenyeredményekben, de nála a melegkonyhai versenyeken elért

eredmények száma igen jelentős. Tanítványait nagy szeretettel és
odafigyeléssel készítette fel a megmérettetésekre, diákjainak a
különböző versenyeken elért dobogós helyezései alapján az iskola
egyik legeredményesebb tanára lett Márta István.

Külön fejezete a közösségben betöltött szerepében az, hogy az
Illéssy-bálok műsoraiban az egyik legnagyszerűbb előadó volt,
feledhetetlen perceket okozott a közönségnek.

Munkájával, örökké fiatalos lendületével kivívta diákjai és
munkatársai elismerését. Az iskola és az Illéssy Alapítvány 2015-
ben az Illéssy Sándor-díjjal köszönte meg és ismerte el Márta
Istvánnak az Illéssy Sándor Baptista Gimnázium, Szakgimnázium és
Szakközépiskoláért végzett tevékenységét. 

Júliusban kezdődő betegsége fájdalmasan gyorsan ragadta el
imádott családjától, szeretett iskolájától, kollégáitól és
tanítványaitól.

Isten szeretetébe ajánljuk Márta Pista tanár urat, kollégánkat,
barátunkat. Emlékét örökre megőrizzük.

Toldi Attila igazgató

ILLÉSSYSEK NYUGAT-EURÓPAI SZAKMAI GYAKORLATOKON…

MÁRTA ISTVÁN TANÁR ÚR EMLÉKÉRE
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Nyári emlékképekEgy hét Pacséron

A Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskolai
Tagintézménye az idén nyáron is megszervezte alsó tagozatos
gyermekek számára a természetjáró táborát. 

A kalandos indulás után a kora délutáni órákban húsz diákkal és két
pedagógus kísérővel megérkeztünk a Mecsekben található vadregényes
Orfűre. Már aznap megismerkedtünk az ifjúsági tábor helyszínével,
lehetőségeivel, és birtokba vettük a közelben lévő játszóteret. A hosszú
utazás fáradalmait vidám mozgásos játékokkal próbáltuk elfeledtetni.
Az egyhetes tábor ideje alatt túráztunk, hegyet másztunk,
medvehagymás pogácsát sütöttünk, strandoltunk, Pécs belvárosával
ismerkedtünk, várat néztünk, malommúzeumot látogattunk, és a régi
őrlési technikákkal ismerkedtünk. Az orfűi Medvehagyma házban a
tájegység növény- és állatvilágát mutatták be különböző interaktív
feladatok és foglalkozások keretében. Kirándulásaink során eljutottunk
az Abaligeti cseppkőbarlangba és a közelben lévő Denevérmúzeumba is.
A Hermann Ottó-tó körül természetközeli sétán vettünk részt. A Balázs-
hegyi kilátóból megcsodáltuk a táj természeti szépségeit.

Köszönjük a támogatást Kisújszállás Város Önkormányzatának, a
Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola
Tagintézményének, valamint az Arany Diák Alapítványnak.

A színes programkínálatnak köszönhetően „aranyos” tanulóink
élményekben gazdagon térhettek haza. A jövő tanévben is várjuk a
természetjárást kedvelő és a jó társaságot szerető diákokat. 

Német Marianna és Toldiné Tölgyvári Rita pedagógusok

Július 4-9. között a Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany
János Általános Iskola Tagintézményének 4. évfolyamos diákjai
jutalomtáborban vehettek részt, melynek helyszíne testvérvárosunk,
Pacsér volt. Az ottani Református Egyházközség óvodás, valamint
általános iskolás gyerekek részére szervez tábort, ahová tanulmányi
eredményük alapján juthatnak ki tanulóink. Idén is nyolc szerencsés
gyermek utazhatott két pedagógus kíséretével.  A hosszú út során oda-
vissza hosszabb pihenőt tartottunk Soltvadkerten, ahol a híres
cukrászda fagylaltjaiból a bőség zavarától megjegyezni is nehéz volt a
finomságok neveit.

Odaérkezésünk után szimpátia alapján választottak a gyerekek
maguknak családot, akik egy hétig sajátjukként tekintettek
diákjainkra. Ezúton is szeretnénk megköszönni áldozatos munkájukat.
A tábor helyszíne minden alkalommal a templom melletti gyülekezeti
terem volt, ahol délelőttönként Dániel történetével ismerkedtek a
gyerekek, valamint ifjúsági dalokat, énekeket tanultak, melyek közül a
vasárnapi istentiszteleten is előadtak párat. Délutánonként különböző
kézműves foglalkozásokon vehettek részt, melyekre mi, kisújszállási
pedagógusok is készültünk, hogy minél több oldalát mutathassuk meg
a kézművesség rejtelmeinek. S akik szorgalmasan tevékenykedtek,
azoknak a jutalma a helyszínen lévő trambulin használata volt.

Az egy hét alatt új szokásokkal, ízekkel, kifejezésekkel, s nem
utolsósorban új barátokkal is gazdagodtak diákjaink.  Páran közülük
úgy jöttek haza, hogy a nyáron meglátogatják egymást, más tanuló úgy
utazott ki, hogy ismerős családhoz kerülhetett nagyobb testvérének
köszönhetően. Köszönjük a támogatást a Kisújszállási Református
Egyházközségnek, Kisújszállás Város Önkormányzatának, iskolánk
vezetőségének, az Arany Diák Alapítványnak, valamint a Pacséri
Református Egyházközségnek. Külön köszönet Csányi Erzsébet
lelkésznőnek a szívélyes fogadtatásért. Idén negyedikes tanulóinkat
pedig arra biztatom, tanuljanak szorgalmasan, hogy részük lehessen
abban az élményben, amit a pacséri diákok és felnőttek nyújtanak
számunkra!

Német Marianna táborvezető

Kedves gyerekek és szülők!

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola
felvételt hirdet

a 2017/2018-as tanévre
zeneművészet ágban az alábbi hangszerekre: 

furulya, fuvola, gitár, gordonka, hegedű, népzene,
ütős hangszerek, kürt, trombita, klarinét, oboa, szaxofon,

zongora, szintetizátor, népi ének, magánének,
valamint néptánc és képzőművészet tanszakokra.

Pótbeiratkozás
2017. szeptember 22-ig várjuk a jelentkezőket

Munkanapokon
14:00 – 18:00 óráig a Zeneiskolában

Telefonszám: 59/520-591
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola
tantestülete

A VIGADÓBAN KAPHATÓ KIADVÁNYOK

Máté István: Boldoggá tette Patak,
ezért gazdagította Kisújt 

A kiadvány kapható az Arany János Városi Könyvtárban,
a Református Lelkészi Hivatalban,

valamint a Zöldy Patikában.

Séták Kisújszálláson 

Képeslapok Kisújszállásról 

MÓRICZ300
A Móricz Zsigmond Református Kollégium

jubileumi évkönyve



12. oldal Kisbíró 2017. szeptember 16.

Szalma- és csuhéfonó tábor a kunok földjén
A MÓRICZ 300 című gyönyörű könyvben található egy részletes írás
arról, hogy a gimnázium végzett diákjai minden május és november
második vasárnapján találkoznak a Műegyetem menzáján, éppen 40
év óta. Nagyon sok végzett diák nem tud erről, pedig ezek a találkozók
lehetőséget adnak arra, hogy a volt osztálytársak gyakrabban láthassák
egymást, jóízű falatozás mellett beszélgethessenek egymással.  

Szeretném, ha a volt osztálytársak felhívnák egymást, s
megállapodnának, hogy részt vesznek ezeken a találkozókon. Főleg
akkor van ennek jelentősége, ha az osztálytársak különböző városokban
laknak. Ezekről a találkozókról rengeteg fénykép készült, melyek
megtekinthetők honlapomon: lezo.html. Ott a Kisújgimi-re kell
kattintani, ahol persze nem csak a menzai találkozókról szóló együtt
ebédelünk-re lehet továbblépni. 

Sajnos, ezekre a találkozóra zömmel idősebbek járnak, pedig
jöhetnének azok is, akik nemrég érettségiztek. Szeretnék minél több
fiatalt üdvözölni november 12-én a menzán, ami a Bertalan Lajos utca és
a Sztoczek utca sarkán van. 

Lévai Zoltán, alias Lézo

A KISÚJSZÁLLÁSI GIMNÁZIUM BARÁTI KÖRE

Június 14-én, mint minden évben, megrendeztük a családi és
gyermeknapot.

Változatos, színes programokkal készültek a pedagógusok és a
pedagógiai munkát segítő munkatársaink. A vidám napot zenés
tornával kezdtük, majd a délelőtt folyamán is sokféle tevékenység közül
választhattak a gyerekek, hiszen ugrálóvár, pónilovaglás, gyermekjóga,
sorverseny, védőnői tájékoztatás, tűzoltó-bemutató tette még
élménytelibbé a napot. A kreatív udvarban kollégáink arc- és
hennafestéssel varázsolták mesebelivé a vállalkozó kedvű gyerekeket. A
tehetségesebb tanulóink a lufihajtogatást, bábkészítést is
kipróbálhatták, majd együtt gyönyörködhettünk az elkészült
munkákban. A felső tagozatos tanulóink számára az iskolarendőr tartott
interaktív előadást a nyári szünidőben előforduló veszélyekről.
Hagyományainkhoz híven idén is lehetőségünk volt színvonalas
előadások megtekintésére. A fellépők között szerepeltek – táncos
produkcióval – a bánhalmai „Fenyves Otthon” lakói, a túrkevei aprók
tánccsoportja, és iskolánk zeneköre. Az élménydús napot Torda Ferenc
interaktív játéka után, közös zenés tánccal zártuk.

Közvetlenül a tanév végén kéthetes nyári tábort is szerveztünk, teljes
ellátással. A gyerekeknek lehetőségük volt választani a kollégiumi
bentlakás vagy a mindennapos hazajárás közül. A programok
megvalósítását és a gyermekek felügyeletét a kollégiumban dolgozó
szakemberek és az iskola gyógypedagógiai asszisztensei biztosították. 

Naponta újabb és újabb ötletes elfoglaltságok közül választhattak a
tanulók. A meleg napokon az udvaron felállított medencékben vidáman
fürdőztek, pancsoltak a nagyok és a legkisebbek. Csak néhány
megvalósult program a sok közül: papírsárkány-készítés, pólófestés,
batikolás, gyöngyfűzés, sógyurmázás, körjátékozás, labdajátékok,
társasjátékok.  

Munkatársaink mindennap meglepetés uzsonnát készítettek a
gyerekeknek. (káposztáspogácsa, gyümölcssaláta, meggyes rétes,
puding, palacsinta, gofri.)

Különösen emlékezetes esemény volt az egynapos buszos kirándulás
a jászberényi vadasparkba, ahol nemcsak az állatokkal ismerkedhettek
meg a gyerekek, hanem a játszótér játékait is birtokukba vehették. A
tábort kerti partival és táncházzal zártuk.

Szeretnénk megköszönni Kisújszállás Város Önkormányzatának,
hogy mindkét program megvalósításához pénzügyi támogatást
nyújtottak, és így lehetővé vált, hogy intézményünk sajátos nevelési
igényű tanulói is maradandó élményekkel gazdagodhattak.

A Kádas György EGYMI kollégiumi nevelőtestülete

Tanév végi élménynapok
a Kádas EGYMI-ben

2017. július 17-23-ig a Szalma- és Csuhéfonók Baráti Társasága
Egyesület tábort szervezett Szalma- és csuhéfonó tábor a kunok
földjén címmel. Az ország számos helyéről érkeztek hozzánk ügyes
kezű vendégek, pl. Borsodbótából, Bokodról, Budapestről,
Békéscsabából, Tiszadadából, Mezőberényből, Szolnokról, Barcsból,
Hajdúböszörményből, Nagykörűből, Törtelről, Szegedről,
Esztergomból, Pétfürdőről. Ennek az egyhetes programnak
elsődleges célja a szalmafonással, csuhésodrással, csuhé tárgyak
készítésével megismertetni az érdeklődőket, és az esetlegesen
meglévő tudást tovább mélyíteni. Így az érdeklődő felnőttek és
gyerekek ismerkedhettek a különböző szalmafonási technikákkal, a
hagyományos aratási jelképekkel, a csuhésodrás technikájával, csuhé
ember- és állatfigurák, szalma- és csuhé virágok készítésével,
csuhéból, sásból papucskészítésének rejtelmeivel. Gregor Balázs
jóvoltából szalma szakajtókat, alátéteket lehetett „varrni”. Idén
vendégként a vajdasági Szabadkáról érkezett Kirbus Edvard és
Mirjana a simított szalmatechnika rejtelmeibe vezetettek bennünket. 

Egyesületünk idén lett tízéves, ebből az alkalomból egy kis
megvendégelést szerveztünk. Vendégül hívtuk azokat, akik
támogattak bennünket, és azokat az egyesületeket is, akikkel
szorosabb a kapcsolatunk. Meglepetésként mi is kaptunk ajándékot,
mert a ’48-as Olvasókör Férfi Dalárdája műsorral készült, s tette
hangulatossá a megemlékezést.

A 32 táborlakóból, örömmel tapasztalhatóan, egyre nagyobb
számban kisújszállásiak és gyerekek is részt vettek. A főként vidéki
táborlakók megismerkedhettek Kisújszállás értékeivel, és
reményeink szerint jó szívvel fognak emlékezni rá.
A tábor megvalósulását Kisújszállás Város Önkormányzata
támogatta.

Kalózszemmel – kézműves tábor gyerekeknek

Július 31. és augusztus 5. között a Szalma- és Csuhéfonók Baráti
Társasága Egyesület 10. alkalommal, a kalózvilágot idéző kézműves
tábort tartottunk a Nagykun Klubban 77 tanonccal, 15 segítő
gyerekkel és 16 felnőttel. A segítők név szerint a következők voltak:
Boros Bianka, Csáki Dorottya Gizella, Jakoda Dávid, Márki Anita,
Melnikoff Levente, Mészáros Enikő, Mihály Enikő, Monoki Imre
Milán, Nagy Tamás, Ratkai Réka, Sóczó Viktória, Szabó Edit, Szidey
Nikoletta Kiara, Szombat Ádám, Szombat Bálint, Balogh Anita, Duli
Dezső, Gönczi Edit, Mészárosné Szabó Katalin, Nagy Imréné Kati,
Pappné Oros Éva, Rádai Mária, Rázsó Judit, Sóczóné Kása Gyöngyi,
Sokacz Marietta, Széll Istvánné Esztike, Széll Katalin, Széll Márta,
Szoboszlai Istvánné Erika és Vargáné Bozóki Ilona. A tábor ideje alatt
készült pl. névkendő, gyöngyékszer, kincses láda, kalap, tallérok, óriás
társasjáték, tengerészcsomók, öv, zászló, bomba, távcső, kard,
kampókéz, tutaj, ágyú, csizma, papagáj, iránytű, kagylófestés,
viharlámpa, kalóz fülbevaló, kincses térkép. Blum Endréné Ica néni
irányításával tarsoly, karkötő és szemtakaró készült bőrből. Egy 6 m-
es csónakból kalózhajó lett, amit két ágyúval felszereltünk.

A hét folyamán, mozgásos programként a kalózbecsület hét
próbáját kellett kiállniuk a résztvevőknek, aminek a teljesítését a
gyerekek inas könyvébe jegyeztünk be. Szerda éjszaka a „kincses
térkép” segítségével az Erzsébet királyné ligetben „kincset”
kerestünk. Csütörtök délután kalóz divatbemutatóval kiegészített
zenés táncest volt, melynek lezárásaként halászlét ehettek az
érdeklődők. Szombat délelőtt a csónakázótó szigetén a szülők
megnézhették a gyerekek táncbemutatóját, mozgásos vetélkedőjét. A
program kalóz eskütétellel, csónakázással és a saját készítésű PET-
palack tutaj kipróbálással zárult.

A jó hangulatú, tartalmas tábor Kisújszállás Város Önkormányzata
és a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő támogatásával valósult meg.

Szabó Katinka
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ a programokról, moziműsorról:
Vigadó, tel.: 59/886-928/5, e-mail: info@vigadokisuj.hu

A Vigadó Mozi szeptemberi műsora
Jegyvásárlás: minden vetítés előtt.

A jegypénztár minden esetben a vetítések előtt egy órával nyit.
Jegypénztári órákban bármelyik filmre megvásárolhatják a belépőket. 

Szeptember 16.
szombat
10.30 Óriásláb fia
magyarul beszélő, belga-
francia családi animációs
film

14.30 A mogyoró-meló 2.
magyarul beszélő, kanadai-
amerikai-dél-koreai családi
animációs film

17.00 Sokkal több
mint testőr
magyarul beszélő,
amerikai akció-vígjáték

19.30 Barry Seal:
A beszállító
magyarul beszélő,
amerikai thriller

Szeptember 20. szerda
18.30 Barry Seal:

A beszállító

magyarul beszélő,
amerikai thriller

Szeptember 21.
csütörtök
18.30 Renegátok 
magyarul beszélő, francia-
német akcióthriller

Szeptember 27. szerda
18.30 Amerikai
bérgyilkos
magyarul beszélő,
amerikai akcióthriller

Szeptember 28.
csütörtök
18.30 Újra otthon
magyarul beszélő,
amerikai romantikus
vígjáték

Szeptember 29. péntek
20.00 Kingsman:
Az aranykör

magyarul beszélő,
angol-amerikai akció-
vígjáték

Szeptember 30. szombat
18.00 Kingsman:
Az aranykör/3D/
magyarul beszélő, angol-
amerikai akció-vígjáték

20.30 Az
magyarul beszélő,
amerikai horror

Október 4. szerda
18.30 Kingsman:
Az aranykör
magyarul beszélő, angol-
amerikai akció-vígjáték

Október 5. csütörtök
18.30 Az
magyarul beszélő,
amerikai horror

Rendszeres foglalkozások ősztől

Október 13. péntek, 21 óra, Művelődési Ház:
RETRÓ BULI URBÁN ZOLIVAL

Október 20. péntek, 19 óra, Vigadó:
TUDOD, HOGY NINCS BOCSÁNAT

FÖLDES LÁSZLÓ HOBÓ József Attila estje
Helyre szóló belépő: 1500 Ft, kapható a Vigadóban

November 4. szombat, 20 óra, Vigadó:
MAGNA CUM LAUDE AKUSZTIKUS KONCERT

Helyre szóló belépő: október 27-ig 3900 Ft,
október 28-tól 4300 Ft, kapható a Vigadóban

November 14. kedd, 18 óra, Vigadó:
ISMERKEDJ MEG ÖNMAGADDAL!

Dr. CSERNUS IMRE ELŐADÁSA
Helyre szóló belépő: 2000 Ft, kapható a Vigadóban

November
S.Ö.R. –Shakespeare Összes Rövidítve

A hosszú évek óta óriási sikerrel játszott előadás a kisújszállási Vigadóban
Előadják: Gáspár András, Kálid Artúr, Kálloy Molnár Péter

Aki szereti Shakespeare műveit, s ellenállhatatlan vágyat érez arra, hogy
valamennyit megismerje, ám úgy ítéli meg, hogy élete hátralévő része
valószínűleg nem lesz elegendő ehhez, cseppet se búslakodjon. Bízza
rekeszizmai működtetését a „Nem Komplett Shakespeare Művek" három
jókedvű, vagány munkatársára: Kálloy Molnár Péterre, Kálid Artúrra és
Gáspár Andrásra, akik a nehéz körülmények ellenére (a nézők állandóan
közbenevetnek) derekasan végrehajtják a már-már reménytelennek tűnő
feladatot: bemutatják a „Komplett Shakespeare"-t.

OKTÓBER 2-TŐL MÁR KAPHATÓ
A 2018. ÉVRE SZÓLÓ VIGADÓ ÉLMÉNYKÁRTYA

Ajándékozzon Vigadó-élményt 2018-ra! 
Az élménykártya 3000 és 5000 Ft-os címletekben lesz kapható.
Érvényes: a 2018. évi mozielőadásokra, kulturális eseményekre.

KIÁLLÍTÁSOK

„LÁBNYOMUKBAN”
Kiállítás a Morgóban

Kik és hogyan laktak, éltek ezen a tájon az eltelt 300 év alatt? A
Néprajzi Kiállítóterem kiállítása apróbb-nagyobb mesélő tárgyakat,
emlékdarabokat mutat meg a látogatóknak, hogy bepillanthassunk
múltunkba, és általuk elgondolkodhassunk a tárgyak –
dokumentumok, fotók, feljegyzések – üzenetein. A kiállítás
megtekinthető előzetes belejelentkezéssel (Vigadó, Szepesiné Monoki
Katalin tel: 59/886-928/2 vagy 59/886-928/5).

„KUNRÓZSÁTÓL A BOKORVIRÁGIG”
Kiállítás a Városháza dísztermében

A kiállítás az ugyanezen címmel megjelent, ismeretterjesztő szándékú
könyvhöz kapcsolódik, és mutatja be a Nagykunságra jellemző
hímzéseket: a kun-, a szűcs- és a szűrhímzést. A könyvből az
érdeklődők megismerhetik az egyes hímzések történetét, készítésük
módjait, régi és mai művelőit, a kiállításon pedig egy-egy régi darab
mellett megcsodálhatják a mai alkotásokat. – Megtekinthető
szeptember 23-ig a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal nyitva tartási
idejében vagy az 59/520-246-os telefonszámon történő
bejelentkezéssel. 

Mi? Hol? Mikor?

Városi Nyugdíjas Klub Vigadó minden hétfőn

Alizetics torna
Kecskés Katalinnal Vigadó

minden hétfőn,
szerdán, csütörtökön

19 órától

Dalma Dance Club
Információ: Kele Andrea

30/447-8424
Vigadó minden szerdán

17 órától

Phoenix Vegyeskar Vigadó
minden csütörtökön

18 órától

Darts klub (előzetes
érdeklődés szükséges)

Vigadó minden pénteken
17 órától

A Korda Vince Művészeti
Iskola társastánc

szakának foglalkozásai
gyerekeknek

Művelődési
Ház

minden hétfőn,
kedden

Tai chi
Szoboszlai Lászlóval

Művelődési
Ház

minden szerdán
19 órától

Zumba
Kerekes Évával

Művelődési
Ház

minden kedden és
csütörtökön 19 órától
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Az Arany János Városi Könyvtár hírei

A Nagykunság kézműves remekei

Kézműves körök és tanfolyamok
a Művelődési házban

Morgó Csipkeverő Kör
Minden kedden 14.30 órától és csütörtökön 16 órától.

A foglalkozásokat Balogh Károlyné és Ari Anikó irányítja.
Részvételi díj: 500 Ft/alkalom

Új tanfolyam indul novemberben,
jelentkezési határidő október 28.

Morgó Kosárfonó Kör
Minden szombaton 15–18 óráig.

Az alapanyagot és az eszközöket biztosítjuk. 
Előzetes jelentkezés szükséges.
Részvételi díj: 500 Ft/alkalom

Morgó Foltvarró Kör
Minden kedden 16.30-tól. Részvételi díj: 500 Ft/alkalom

Morgó Hímzőkör
Minden csütörtökön 15 órától. Fő irány a Nagykunság

hímzéseinek megismerése és megismertetése, 
de bármilyen hímzéssel része lehet bárki a csapatnak.

Nemezkészítő tanfolyam kezdők és haladók számára
A tanfolyam ideje: 30 óra, heti rendszerességgel 3 óra

Oktató: Kovácsné Bulkay Julianna
Jelentkezési határidő: 2017. szeptember 21.

Részvételi díj: 500 Ft/alkalom
A kézműves körökről érdeklődni és jelentkezni

a Vigadóban, Monoki Annamáriánál lehet. 
E-mail: mindenkisuj@gmail.com

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
Október 3-7.

Tiszta forrásból
Ismerkedés a könyvtári adatbázisokkal,

gyűjteményekkel, információs felületekkel

Éltető forrás
A víz szimbóluma, jelentősége

a néphagyományokban, a népéletben;
könyvkiállítás a felnőttkönyvtárban

Természetes és gyógyvizeink
Ismertető a könyvtár facebook oldalán

Ingyenes beiratkozás, könyvvásár
Október 4-6. között leselejtezett könyveinket 

100Ft/db áron kínáljunk a Galéria Könyvtárban.

Hány méter a szeretet?
Október 11-én 15 órakor a Vigadóban

a Holdvirág Duó zenés, mesés, interaktív gyermekműsora
A belépés ingyenes.

Mese, mese, mátka…
Mesés feladatok a magyar népmese napja 

alkalmából 3-4. osztályos tanulóknak

Természeti kincsünk: a víz
Írásbeli vetélkedő középiskolásoknak és felnőtteknek.

A feladatlapok átvehetők október 3-tól,
leadási határidő október 31.

TUDÁSSZÜRET PROGRAMSOROZAT

Október 19-én, 16 órakor: Máté István
Boldoggá tette Patak, ezért gazdagította Kisújt

című könyvének bemutatója a Galéria Könyvtárban.
A szerzővel dr. Ducza Lajos beszélget. 

A kiadvány megvásárolható a könyvtárban, ára 1000Ft.
Kérjük az előfizetőket, vegyék át példányaikat.

Nekem a legszebb Kisújszálláson…
Rajzverseny óvodás és 1-2. osztályos gyerekeknek

A rajzok bármilyen technikával és méretben 
készülhetnek, egyéni és csoportos 

alkotásokat is várunk november 11-ig.

„Szívemben hát kiváltságos 
helyet foglal el a város”

Írásbeli vetélkedő Kisújszállás történetéről, 
értékeiről 5-6. osztályos tanulóknak. 

A Nagykunság szívében
Helyismereti feladatlap középiskolásoknak 

és felnőtteknek október 17-től november 11-ig.

A programok a TÁMOP 3.2.4 pályázati
fenntartáskeretében valósulnak meg.

Idén szeptember 11-16. között rendezte meg a Kisújszállási
Ipartestület azt a hagyományos kiállítását, melyen számos helyi
alkotó – hímző, foltvarró, csipkeverő, karikáskészítő, fafaragó,
szappankészítő, lekvárfőző, aszalványkészítő és így tovább –
mutatta be alkotásait, portékáit. A résztvevőket Kecze István
polgármester köszöntötte (a képen balról). A kiállítást Kovács
Sándor, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke (a
képen jobbról) nyitotta meg, aki megfogalmazta megbecsülését
és elismerését mind a kiállító alkotóknak, mind pedig a városnak,
mert tapasztalja, hogy kulturális programjaival a város méltó a
Nagykunság kulturális fővárosa címre.  

(Szerk.)
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TeniszTájékoztató a Kumánia idei nyári
szezonjáról A 2017. évi felnőtt megyei bajnokság 7 csapatos mezőnyében

csapatunk a tavaszi fordulók után a 3. helyen áll. Megkezdődtek az
őszi fordulók. A mezőny egyre erősebb, a csapatokon belül a
játékosok egymáshoz igazolnak a jobb eredmény érdekében. A mi
álláspontunk továbbra is az, hogy inkább helyi játékosok játsszanak,
mert így is eredményesek tudunk maradni.

Tenisz szakköri lehetőségek
Első foglalkozás: 2017. szeptember 14. 

péntek 16.00 - 18.00

A foglalkozások időrendje:
KEZDŐ      (6-14 éves)     péntek      16.00-17.00              Teniszpályák
HALADÓ  (12-18 éves)   péntek      17.00-19.00              Teniszpályák
KEZDŐ      (6-14 éves)      péntek      16.00-17.30    Illéssy-tornaterem
HALADÓ   (10-14 éves)    péntek        17.00-18.00   Móricz-tornaterem
HALADÓ   (14-18 éves)    péntek        19.00-20.00   Móricz-tornaterem

A jelentkezők heti egy (max. kb. 25 óra) foglalkozáson vesznek részt,
kis csoportokban (5 fő), igényüknek, korosztályuknak és
képzettségüknek megfelelően, jó idő esetén október közepéig a
teniszpályán, október közepétől május közepéig a fent leírtak szerint
a két tornateremben. 

Minden jelentkezőt várok a foglalkozások időpontjában!

Molnár Imre teniszedző
telefon: 06-30/249-6452

Az idei nyáron is a kisújszállásiak és a környékbeliek egyik kedvenc
kikapcsolódási lehetősége volt a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő
látogatása. A fürdő a 2016-os évet meghaladó vendégszámmal
dicsekedhet, több mint 30.000 fő választotta az élményszerzés ezen
formáját, a szállóvendégekkel és a gyógyászatot igénybe vevőkkel
együtt pedig közel 49 ezer fő élvezte a kisújszállási fürdőzést. Volt olyan
augusztusi nap, amikor a 900 főt is meghaladta a strandolók száma.
Fürdővendégeink az ország minden részéből érkeztek. Szálló- és
fürdővendégeink Európa több országából választották Kisújszállást,
többek között Olaszországból, Hollandiából, Csehországból,
Ausztriából, Németországból, Szlovákiából, Ukrajnából, Romániából,
Svédországból, Lengyelországból, de még Új-Zélandról és az Egyesült
Államokból is érkeztek a Kumániába! 

A fenti látogatói számok növelése a továbbiakban csak úgy
képzelhető el, ha újabb attrakciókat, kültéri medencéket (családi
élménymedencét csúszdákkal és kültéri termálmedencét) építünk. A
tulajdonos, Kisújszállás Város Önkormányzata és a Kumánia
Gyógyfürdő Kft. vezetősége minden lehetséges forrást felkutat annak
érdekében, hogy ezen álmok megvalósulhassanak, hiszen a
versenytársakkal csak így tudjuk a lépést tartani. Addig is, amíg a
nagyobb volumenű külső források váratnak magukra, az idei nyáron
több olyan, kisebb léptékű fejlesztés zajlott, amely a vendégek
komfortérzetének javítását szolgálta: új öltözőszekrényeket
telepítettünk a korábbi rossz állapotúak helyett, lecseréltük a kültéri
zuhanyzókat, az egyiket úgy alakítottuk át, hogy a kerekes székes
fürdőzők is igénybe tudják azt venni. Számos olyan beruházást végzett
el a társaság, amely a megfelelő színvonalú üzemeltetéshez
elengedhetetlen: szivattyúkat vásároltunk, pótoltuk a törött csempéket,
fugáztunk, gyermekélmény-elemeket állítottunk újra szolgálatba.
Felújítottuk a focikapukat, és új szolgáltatás is megjelent a strandon: az
idei évtől – sokak örömére – lángost és kürtős kalácsot is lehetett
vásárolni a gyermekmedence mellett.

A műszaki csapatnak az elmúlt években elmaradt karbantartásokat
kellett pótolnia; jelenleg is zajlanak a fürdő és a szálloda fafelületeinek,
kapuinak cseréi, illetve újrafestései. A szezonra való felkészülés előtt
számos szállodai szobát, valamint a folyosókat, lépcsőházakat is
kifestettük. A felújításokra, fejlesztésekre azonban sajnos sosem elég a
pénz, hiszen ebben az évben a törvényileg előírt béremelés, a garantált
bérminimum növekedéséből adódó kötelezettségek jelentős terhet
rónak a vállalkozásra.

Bízunk abban, hogy az év hátralévő részében is mind több
lokálpatrióta kisújszállási választja a Kumániát, hiszen az itt elköltött
összegek révén tud az önkormányzati cég további fejlesztéseket
végrehajtani. Amennyiben a környező települések fürdőit látogatják a
helyiek, akkor az ott elköltött pénzükkel a Kumánia konkurenseit
támogatják, akik a kisújszállásiak pénzéből további beruházásokat
tudnak elvégezni.

A város önkormányzata évi több millió forinttal támogatja a
Kumánia Gyógyfürdő Kft.-t, mely összeg kompenzálja a helyi lakosok
kedvezményes fürdőbelépését, az iskolai úszásoktatás kedvezményes
jegyárait, valamint a Rákóczi utcai orvosi rendelő üzemeltetését is. Azt
sem szabad elfelejteni, hogy közel száz kisújszállási és környékbeli
család megélhetését biztosítja a cég, így városunk egyik jelentős
munkáltatójáról és adófizetőjéről beszélhetünk.

Reméljük, Vendégeink a jövőben is visszatérnek hozzánk, és viszik jó
hírünket kis hazánkban és szerte a nagyvilágban. Ezúton is köszönetet
mondunk mindenkinek, aki a Kumánia minőségi szolgáltatásait
választotta! Találkozzunk a Kumániában!

Zámbori Péter ügyvezető

A Karcagi Járásbíróságon 
2017. szeptember 7-én lezajlott tárgyalás nyomán:  

Bocsánatkérés
Bocsánatot kérek Kubicsek Gyulától 

rossz szándékú rágalmazás miatt.

Váradi János
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TOPÁZ
ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás

Tört arany felvásárlás, csere

Kvarcóraelem-csere

Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Véradás

Kisújszálláson legközelebb
október 11-én 8.00-12.00-ig

lesz véradás
a művelődési házban.
Köszönettel: Erdei Edit

Tudja Ön?
Magyarországon
évente 500.000

véradóra van szükség
a biztonságos
vérellátáshoz!


